



Костарев Александр Юрьевич

Родился 21 октября 1967 года в с.Гуменцево, Верхотурский район Свердловской области, в семье служащих. После окончания средней школы служил в рядах Советской Армии. После службы поступил в Башкирский государственный педагогический институт, который окончил в 1993 году, по специальности учитель географии и биологии.

В сентябре 1994 года поступил на работу в Башкирский государственный педагогический институт, ассистентом кафедры физического воспитания.

В 1998 году получил диплом педагога по специальности физическая культура и спорт, а также в качестве действующего спортсмена получил звание «Мастер спорта России».

В 1999 году защитил диссертацию, получив ученую степень кандидата педагогических наук.

В Башкирском государственном педагогическом университете им. М. Акмуллы прошел трудовой путь от ассистента кафедры до декана факультета физической культуры (2008).

В 2012 году защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора педагогических наук в диссертационном совете при Национальном государственном университете физической культуры, спорта и здоровья им. П.Ф. Лесгафта, город Санкт-Петербург на тему: «Проектирование системы подготовки высококвалифицированных игроков в русскую лапту».

В 2015 году ВАК РФ присвоено ученое звание профессора по специальности «Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры».

За годы работы с мужской и женской сборными командами Республики Башкортостан по русской лапте (1990-2018), при непосредственном участии как тренера России высшей категории, подготовлено 25 обладателей звания «Мастер спорта России».

В качестве Судьи всероссийской категории по русской лапте ежегодно принимает участие в организации соревнований различного уровня в Республике Башкортостан и Российской Федерации.

Награжден почетными знаками «Лучший тренер Республики Башкортостан» (1997), «Лучший работник физической культуры Республики Башкортостан» (2003), «Отличник образования Республики Башкортостан» (2007), «Лучший судья Республики Башкортостан» (2010). Имеет почетное звание «Заслуженный работник физической культуры Республики Башкортостан» (2014).

Опубликовано более 200 научных работ (индекс Хирша по публикациям на elibrary.ru - 10)

Член Общественного совета при Министерстве молодежной политики и спорта Республики Башкортостан, председатель комитета по молодежной политике спорту и туризму Исполкома Собора русских Башкортостана.

Женат, воспитывает дочь.